



ПЛАН РОБОТ ВЧЕНОЇ РАДИ  
ТАВРИЙСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ  
НА I СЕМЕСТР 2016-2017 НАВЧАЛЬНОГО РОКУ

Дата проведення заходу	Порядок денний	Прізвище, ініціали та посада особи, що доповідає	Посади, прізвища та ініціали осіб, що готують питання
27.09.2016	1 Про щорічну ротацию складу вченої ради університету	КЮРЧЕВ В.М. - ректор університету	Перший проректор - СКЛЯР О.Г., вчений секретар - РОЗУМЕНКО С.М.
	2 Затвердження плану роботи вченої ради на I семестр 2016-2017 н.р.	КЮРЧЕВ В.М. - ректор університету	Перший проректор - СКЛЯР О.Г.
	3 Конкурсні справи, присвоєння вчених звань	Декани факультетів, завідувачі кафедр	Вчений секретар - РОЗУМЕНКО С.М.
	4 Звіт відповідального секретаря приймальної комісії про підємку набору студентів до університету у 2016 р.	ЧИЖИКОВ І.О. - відповідальний секретар приймальної комісії	Проректор з НІПР - ЛОМЕЙКО О.П., Начальник ЦІДПІ - ВОРОНЯНСЬКА О.В., відповідальний секретар приймальної комісії - ЧИЖИКОВ І.О., декани факультетів
	5 Різне		
25.10.2016	1 Конкурсні справи, присвоєння вчених звань	Декани факультетів, завідувачі кафедр	Вчений секретар - РОЗУМЕНКО С.М.
	2 Про організацію самостійної роботи студентів університету на Навчально-інформаційному порталі	ЛОМЕЙКО О.П. - проректор з НІПР	Проректор з НІПР - ЛОМЕЙКО О.П., декани факультетів, завідувачі кафедр, нач. НМЦ - ВЛАСЮК Ю.О.
	3 Про інтеграційні зв'язки кафедр університету з підприємствами та установами	Декани факультетів	Проректор з НІПР - ЛОМЕЙКО О.П., декани факультетів, завідувачі кафедр
	4 Про завдання колективу університету щодо набору студентів у 2017-2018 н.р.	ВОРОНЯНСЬКА О.В. - начальник Центру профорієнтації та доузівської підготовки	Начальник Центру профорієнтації та доузівської підготовки - ВОРОНЯНСЬКА О.В.
5 Різне			
29.11.2016	1 Конкурсні справи, присвоєння вчених звань	Декани факультетів, завідувачі кафедр	Вчений секретар - РОЗУМЕНКО С.М.
	2 Про стан підготовки студентів університету до участі в II турі Всеукраїнських студентських олімпіад з навчальних дисциплін та спеціальностей	Декани факультетів	Проректор з НІПР - ЛОМЕЙКО О.П., декани факультетів, завідувачі кафедр

	3 Про впровадження сучасних методик викладання іноземних мов в університеті	ПОЛІКАРПОВА Ю.О. - завідувач кафедри іноземних мов	Проректор з НІПР - ЛОМЕЙКО О.П., завідувач кафедри іноземних мов - ПОЛІКАРПОВА Ю.О.
	4 Про реалізацію плану розвитку енергетичного факультету та основні напрями удосконалення професійної підготовки фахівців	НАЗАРЕНКО І.П. - декан енергетичного факультету	Проректор з НІПР - ЛОМЕЙКО О.П., декан енергетичного факультету - НАЗАРЕНКО І.П.
	5 Різне		
27.12.2016	1 Конкурсні справи, присвоєння вчених звань	Декани факультетів, завідувачі кафедр	Вчений секретар - РОЗУМЕНКО С.М.
	2 Про результати ректорської перевірки знань студентів університету	ЛОМЕЙКО О.П. - проректор з НІПР	Проректор з НІПР - ЛОМЕЙКО О.П., декани факультетів, нач. НМЦ - ВЛАСЮК Ю.О.
	3 Про стан та перспективи розвитку міжнародних відносин університету	ФУРМАН І.А. - начальник відділу міжнародних зв'язків	Начальник відділу міжнародних зв'язків - ФУРМАН І.А.
	4 Про стан та перспективи видавничої діяльності в університеті	МАЛЮТА С.І. - доцент кафедри охорони праці та безпеки життєдіяльності	Проректор з НІПР - ЛОМЕЙКО О.П., доцент кафедри ОПБЖ - МАЛЮТА С.І.
	5 Про результати виробничої та наукової діяльності у навчально-виробничому відділі університету	ЄВТУШЕНКО О.Г. - проректор з НВД	Проректор з НВД - ЄВТУШЕНКО О.Г., проректор з НР - НАДИКТО В.Т., директор НДІ - КАЛИТКА В.В.
6 Різне			
31.01.2017	1 Конкурсні справи, присвоєння вчених звань	Декани факультетів, завідувачі кафедр	Вчений секретар - РОЗУМЕНКО С.М.
	2 Затвердження плану роботи вченої ради на II семестр 2016-2017 н.р.	КЮРЧЕВ В.М. - ректор університету	Перший проректор - СКЛЯР О.Г.
	3 Про виконання програми «Наука в ТДАТУ» на 2016-2020 рр.	НАДИКТО В.Т. - проректор з НР	Проректор з НР - НАДИКТО В.Т.
	4 Про роботу спеціалізованої вченої ради університету з підготовки кадрів вищої кваліфікації	ДІДУР В.А. - голова спеціалізованої вченої ради університету	Голова спеціалізованої вченої ради університету - ДІДУР В.А., проректор з НР - НАДИКТО В.Т.
	5 Різне		

Примітка:

\* протягом навчального року можливе коректування деяких питань роботи вченої ради.